

Хорошие условия и новое образование - требования времени

Как вы знаете, во всех сферах и отраслях происходят большие реформы. Кроме того, условия проживания студентов, обучающихся в Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства, улучшаются день ото дня. Примером этого является недавно отремонтированные и сданные в эксплуатацию студенческие общежития.



За все это хочется поблагодарить Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева. 13 февраля 2020 года ректор института Умурзаков Уктам Пардаевич посетил студенческие общежития, чтобы ознакомиться с условиями проживания студентов, поближе ознакомиться с созданными условиями и возможностями, пообщаться со студентами. В ходе визита они ознакомились с деятельностью швейной мастерской и комнатами социальных служб, которые были организованы с целью реализации пяти важных инициатив.



После этого состоялась беседа ректора института со студентами. Студенты были приглашены в кабинет ректора. Они задавали свои вопросы и высказали свои предложения. Проректор по работе с молодежью получил задание от ректора. Ректор подчеркнул, что такие встречи следует продолжить, и выразил мнение, что студенты должны проявлять инициативу в учебе и получении знаний. Напомним, что ранее проводилось централизованное изучение студенческих общежитий. 14 февраля начнутся работы по централизованному изучению условий студентов магистратуры.

Руководитель пресс-службы института Р.Джуманиязов.